

El Regente del Irak llegará mañana YA VEN TAMBIEN "PLATILLOS NODRIZAS"

EL PRINCIPE ABDUL ILLAH FUE RECIBIDO CON GRAN ENTUSIASMO EN EL ESCORIAL

SA LORENZO DE EL ESCORIAL, 11.—A las doce menos cuarto llegó S. A. R. el príncipe Abdul Illah, en unión del ministro de Educación Nacional, señor Ruiz Giménez y, en otros coches, las diferentes personalidades del séquito. Al descender del automóvil, el Regente y el ministro fueron saludados por las autoridades que esperaban.

En el monasterio pasaron a la biblioteca, donde el señor Ruiz Giménez mostró a S. A. R. los valiosos manuscritos que en la misma se guardan, entre ellos «La Historia de los Animales», escrita en árabe, del siglo XV, segundo libro del mundo de Historia Natural, Códice Aureo del Siglo XI, etc. El príncipe Abdul Illah fue obsequiado con un libro lujosamente encuadernado, que contiene numerosas fotocopias de escritos árabes. Después pasaron a la basílica, donde, por el ministro, le fué mostrada la tumba de José Antonio y le fueron explicados diferentes pasajes de la vida del fundador de la Falange. A continuación, pasaron a los panteones de reyes y de infantes, deteniéndose ante el de don Juan de Austria. Luego, a la sacristía, admirando los Grecos, Ticianos y Riberas, así como el cuadro del fondo, pintado por Claudio Coello. En el patio de los Evangelistas y, en los claustros, admiraron los trípticos de Rómulo Cincinatti. Desde allí pasaron a las salas capitulares. Subieron después a las habitaciones de Felipe II, examinando el oratorio y el autógrafo del rey. A la salida del monasterio, como a la entrada, el príncipe regente del Irak fué muy aplaudido y los estudiantes, formando diversos grupos, dieron vivas a España y al Irak, mientras agitaban pañuelos. S. A. R. Abdul Illah correspondía a estas cariñosas manifestaciones saludando sonriente.

La Diputación provincial de Madrid ofreció un almuerzo en honor del Príncipe Regente, al que asistieron también el ministro de Educación Nacional, personalidades del séquito y autoridades. A los postres, el marqués de la Valdavia pronunció unas palabras para ofrecer el agasajo, a las que contestó, en nombre del Irak, el diputado y ex ministro de Asuntos Exteriores de dicho país doctor Fadhi Al Jamali. El príncipe, ministro de Educación y autoridades emprendieron seguidamente el regreso a Madrid.—(Cifra.)



El Caudillo de España y el Regente del Irak. Su Alteza Real el príncipe Abdul Illah, llegará mañana, martes, a nuestra ciudad.

res de dicho país doctor Fadhi Al Jamali. El príncipe, ministro de Educación y autoridades emprendieron seguidamente el regreso a Madrid.—(Cifra.)

UNA «BOLA BLANCA» FUE A UNIRSE CON OTRO PUNTO BRILLANTE EN EL FIRMAMENTO

UN SUPUESTO METEORO HACE EXPLOSION Y CAE A TIERRA, CON UNA CADENA DE CHISPAS Y BOLAS DE FUEGO

CON GASES DE MOTORES DE REACCION RECUPERAN EL CASCO DE UN ACORAZADO

ROCHE SUR (Francia), 11.—Cuatro mujeres vieron sobre la ciudad "una bola blanca que giraba como un peon y avanzaba a gran velocidad en dirección Sur, y que de repente torció al Este y fué a unirse a un punto brillante en el firmamento, punto que no se había visto antes".

Es la primera vez que una información de esta clase sugiere la idea de que los "platillos volantes" pudieran ser aprovisionados por "platillos nodrizas".

Las autoridades locales manifiestan que no hay información de que en las cercanías hubiera paracaidistas o globos meteorológicos.—EFE.

UN BOLIDO ESTALLA SOBRE SEATTLE

SEATTLE (Washington, Estados Unidos), 11.—Algo que se cree haya sido un meteorito brilló a través del firmamento esta mañana, y momentos después hizo explosión con gran ruido. El objeto se trasladaba de Suroeste a Nordeste. Bañó el campo con luz azulada que duró dos o tres segundos, antes de romperse en seis o siete pedruzcos. Al hacer explosión, una cadena de chispas y bolas de fuego cayó a tierra.

El fenómeno fué presenciado a las 8.30 hora española, y dos horas más tarde informaba la policía que no había noticias de daños ni de haber caído a tierra fragmentos.

Miles de vecinos de Seattle fueron despertados por la explosión, que califican de fuerte. Dicen que el ruido era análogo al del paso de un tren de mercancías. A 800 kilómetros de distancia de Seattle fué visto el brillo del supuesto meteorito.—EFE.

OTRO «PLATILLO VOLANTE»

LONDRES, 11.—Un extraño objeto circular con un «halo» luminoso ha sido visto por los asombrados habitantes de Malvern Hills, en el noroeste de Inglaterra.

El extraño objeto, que fué contemplado a las 1.30 de la madrugada, marchaba a una velocidad de unos mil kilómetros por hora, a través del espacio.

Según dos habitantes de ciencia británicos que pertenecen a la estación de investigación de la zona, el raro objeto iba a unos sesientos metros de altura y tenía un círculo interno de unos tres metros de diámetro.—EFE.

GASES PARA SALVAR A UN ACORAZADO

MORAZON (Cornualles), 11.—Dos motores de reacción de los empleados en los aviones han sido utilizados para recuperar el casco del acorazado de 30.000 toneladas «Waspier», encallado en la costa de Cornualles cerca de esta localidad, en cuya situación permaneció durante varios años.

Los gases del escape de ambos motores fueron inyectados en los compartimientos del casco de la nave, motivando el que ésta quedara menos empotrada y acercarse a la costa doce metros más.

Los ingenieros que proceden a recuperar los restos del barco, esperan acercar el casco unos 180 metros más a la costa, procediendo entonces a desguazarlo.—EFE.

Se fuga un estrangulador de niñas y a las cuatro horas aparece otra víctima

LA POBLACION INGLESA DE BERKSHIRE PIDE UNA SIRENA QUE PREVENGA DEL PELIGRO

NOVECIENTOS CRIMINALES DE LOS DOS SEXOS, RECLUIDOS COMO DEMENTES EN BROADMOOR

Organizan bailes, cultivan flores, decoran el «Ritz» y piden al exterior productos de belleza, trajes y zapatos

Antes se llamaba el Asilo de Lunáticos Criminales de Broadmoor y dependía de Home Office, o ministerio del Interior. Ahora, —dice Miquelarena, desde Londres— porque los tiempos han cambiado, se llama la Institución de Broadmoor, y corresponde al ministerio de Salud, sin haber cambiado de clientela. Antes era una prisión para delincuentes, aunque supuestos irresponsables, con sus rejas, sus pijamas carcelarias, sus celdas de castigo y su régimen bronco de penal. Hoy es un Reformatorio. Viven allí, en un risueño vacacionismo «técnico», unos novecientos seres —mujeres y hombres— que han cometido toda suerte de monstruosidades. Desde el incendio al asesinato; desde el estupro, seguido de eliminación de la víctima, al exterminio a machazos de una familia entera. Y otros delitos, posiblemente menores. Muchos se han salvado del patíbulo por un certificado de locura, que concede, «in extremis», el Home Office.

Se cuenta que la vida es agradable en Broadmoor. Las señoras están separadas de los caballeros, pero se reúnen con ellos tres veces al año, con motivo de los bailes de la Institución. Y bailan. Las damas, con sus vestidos largos, de noche; los señores, con sus mejores trajes y un clavel en la solapa. Otros actos de confraternidad, como representaciones teatrales, sesiones de cinematógrafo, conferencias y excursiones por el campo, cuando llega la buena época de los «pic-nics», dilatan las perspectivas sociales de los «confinados». En las horas libres de esta activa vida de salón, cultivan y cuidan huertecitos y flores. Algunos trabajan en sus antiguos oficios y ganan un jornal.

HABITACIONES DE PAGO Y HASTA UN «RITZ»

Otros que pueden permitirse el lujo extra de habitaciones de pago, las amueblan y decoran por su cuenta en el bloque número 2, conocido por «El Ritz»; reciben una alimentación especial y tienen criados, elegidos entre sus compañeros de infortunio.

Ronald True, que asesinó a su amante en 1922, y era un chico fino, acaba de morir en Broadmoor, a los cincuenta y ocho años, con la cabeza impecablemente niquelada, en olor de suprema elegancia. Era el Brummel de este Ritz de la esquizofrenia y recibía frecuentemente ramos de rosas, que le enviaban de Londres. Otro de los «pacientes» hizo una fortuna desde la Institución, por medio de su agente y de una complicada correspondencia, especulando en la Bolsa con acciones de fábricas de cerveza. «Es un hospital y no una cárcel», ha dicho en distintas ocasiones el doctor

Hopwood, jefe del equipo de médicos y enfermeros de Broadmoor. «Se trata de curar locos, no de castigar criminales».

PRODUCTOS DE BELLEZA Y PRENDAS, PEDIDOS AL EXTERIOR

Ellas pueden pedir al exterior sus cremas y lápices de belleza. Ellos, trajes, (Pasa a la pág. 2)

BATALLA CAMPAL POR UN GATO

SIETE HERIDOS Y NUEVE DETENCIONES

DAR ES SALAAM (Tanganica), 11.—Un gato ha sido causa de una batalla campal entre cien africanos y doce árabes en la aldea de Magomeni, cerca de Dar Es Salaam. Siete árabes hubieron de ser trasladados al Hospital. Una nutrida fuerza de Policía, mandada por tres oficiales británicos, separó a los contendientes, deteniendo a nueve de ellos. Al mismo tiempo recuperaron gran cantidad de objetos robados y detuvieron a tres personas a quienes la Policía andaba buscando.

El incidente comenzó cuando un africano embriagado, hizo objeto de malos tratos al gato favorito de un árabe. Este trató de rescatar al minino, desencadenándose entonces la batalla.—(EFE).

OFERTA SENSACIONAL

CORTES DE TRAJE SUPERBARATOS A 15 DUROS

¡UNA VERDADERA GANGA!

ALPACAS caballero para trajes 165 ptas. el corte

TRAJE NYLON ¡UNICO PARA EL VERANO! A 169'50 el corte

En PANERIA de ALTA CALIDAD presentamos un extenso surtido en dibujos exclusivos. Verdaderas maravillas!

Tejidos LA SANTA CRUZ

MESONES, 38 y 40. (Junto a la Plaza de la Trinidad)

Escuela de Formación profesional, inaugurada en Almería

Educa a 400 aprendices actualmente

ALMERIA, 11.— El delegado nacional de Sindicatos, señor Solís Ruiz, inauguró hoy, oficialmente, la Escuela de Formación Profesional «Francisco Franco», que educa actualmente a 400 aprendices y dispone de una capacidad para ochocientos a mil alumnos. El obispo de la diócesis bendijo el edificio. El centro está dedicado especialmente a enseñanzas técnicas de electricidad, madera y metal, instalado con los adelantos más modernos en esta índole de enseñanzas.—(CIFRA).

FALLECE EL CARDENAL ARZOBISPO DE NAPOLES

NAPOLES, 11.—El anciano Cardenal Alessio Ascalesi, Arzobispo de Nápoles, que se encontraba enfermo desde hace largo tiempo, sufrió anoche una repentina recaída y falleció poco después. Contaba 80 años de edad. Con la muerte de este Cardenal se reduce a 47 el número del Sacro Colegio de Cardenales, de los que 31 son extranjeros y 16 italianos.—EFE.

PROTEJA sus dientes con DENTICLOR

Chaquetones sueltos de la moda inglesa



Dorville presenta este dos piezas de lana a cuadros blancos y negros, ideal para todo uso.

Las chaquetas o chaquetones sueltos son de las prendas que más aceptación encuentran entre el elemento juvenil londinense. Se confeccionan en un color liso para la ciudad, y a cuadros, preferentemente, para el campo, y se llevan con una falda de color liso o negra, armonizando, en el primer caso, con las tonalidades de la chaqueta. También puede disponerse de una falda plisada y otra recta, para combinarlas con una misma chaqueta, variando el jersey o la blusa. Los guantes, zapatos, bolso y sombrero han de armonizar con el conjunto.

Las chaquetitas cortas, estilo bolero, pero de línea acampanada, se ven mucho también en las colecciones londinenses. Resultan juveniles y atractivas, quizá porque se apartan completamente del estilo clásico. Las faldas, en estos casos, suelen ser rectas; sin embargo, en conjunto predominan las de líneas amplias, que si en los trajes de chaqueta ajustada es necesario reconocer que no favorecen, en cambio, en los de verano, confeccionados con esos géneros plisados, como la organza o la vuela, resultan francamente atractivas.—(CALPE).

ANUNCIESE EN HOJA OFICIAL DEL LUNES

Taft cuenta ya con 337 votos

EISENHOWER, CON 305

PARA TRIUNFAR EN LA CONVENCION DEL PARTIDO NEGRITARAN, COMO MINIMO, 604

WASHINGTON, 11.—He aquí la estadística de los votos de que disponen por ahora los distintos aspirantes a candidaturas presidenciales por los partidos demócrata y republicano para las Convenciones Nacionales de ambos partidos, elaboradas a base de los compromisos o delegados ya elegidos, teniendo en cuenta de que algunos sólo disponen de medio voto:

Repúblicanos: senador Robert Taft, 337; general Eisenhower, 305; Harold Stassen, 22; gobernador Earl Warren, 7; general Mac Arthur, 2. No comprometidos, 123.

Diputado por varios aspirantes, 5. Quedan por elegir 405. Total, 1.206.

Para ser nombrado candidato presidencial en la Convención se necesitan 604 (la mitad más uno).

Demócratas.—Senador Kefauver, ciento veinte y medio; Averell Harriman, noventa y cuatro y medio; senador Richard Russell, cuarenta y uno y medio; Robert Kerr, treinta y medio; Robert Buckley, veintiseis; senador Robert Humphrey, veintitrés; Stevenson, nueve; presidente Truman, siete; otros, cuatro. No comprometidos, dieciséis veintidós. Pendientes de ser elegidos, seiscientos cincuenta y uno. Total, mil doscientos treinta. Número necesario para ser nombrado candidato en la Convención, seiscientos dieciséis, la mitad más uno.—(Efe.)

Italia, otra vez, sin periódicos

ROMA, 11.—Por segunda vez en un mes Italia se quedará el lunes sin periódicos, al ir los impresores y mecánicos de las imprentas a una huelga de 24 horas en apoyo de sus peticiones de aumento de salarios en un 15 por 100 y de otros beneficios.—EFE.

Se fuga un estrangulador de niñas

(Viene de la página primera)

corbatas y zapatos exquisitos. La longevidad es el orgullo de la residencia. La vida es sana en Broadmoor y se vive mucho tiempo. Un paraíso, donde se alcanza con facilidad los setenta y los ochenta años...

El drama es que algunos de estos seres humanos imitados se escapan, y cuando se escapa uno, pasan ráfagas de pánico en muchas millas a la redonda, por el virgiliano Berkshire. El drama es que el edificio del lumbrosianismo parece derrumbarse en ese momento, y los más altos, los más humanos y generosos principios de la psiquiatría moderna, entran en conflicto con la necesidad de garantizar la seguridad pública de los seres normales. El drama es que el maníaco del incendio o de la sangre, que rescata violentamente su franquía, se anticipa al cerco inmediato de fusiles y perros alsacianos, entrenados en la caza del hombre, y consume de nuevo, a toda marcha, su monstruosidad. Porque esta es su verdadera liberación.

OTRA FECHORÍA DE UN ESTRANGULADOR DE NIÑAS

Durante estos días últimos se escapó John Thomas Straffen, notorio estrangulador de niñas. Tiene ahora veintidós años. Hace apenas uno iba hacia la horca por la muerte de dos criaturas, sin otro gusto que el de verlas tronchadas, y se le llevó al ya llamado «Club de los asesinos»: Broadmoor. Y allí estaba simulando que empezaba a transformarse en un hombre normal —y casi en un «Juanito»—, gracias al arte psicológico, a los métodos y a la paciencia del doctor Hopwood, en un ser dócil. Su fuga fue un grito de horror en Inglaterra. «Broadmoor —Joco— exterminador, suelto en el Berkshire», titulaban los vespertinos, barbáricamente, sus primeras planas. Sólo fue libre cortésmente un automóvil y rogó a la señora sola, que lo conducía, que le llevara a un lugar cercano. Se comportó correctamente.

Más tarde, dijo a otras personas: —Soy forastero. Me han hablado tanto de Broadmoor que he venido a ver qué aire tiene.

Pero poco después, una niña de nueve años apareció estrangulada, muy cerca de la carretera.

—¿Quieres que vayamos a recoger flores a ese bosquecillo?

El drama es que la población normal del Berkshire no pida ya sino una sirena en Broadmoor, que dé su lamento de alarma —como en las guerras— cuando se escape un loco. Renuncia a la vieja polémica, de años y años, entre los inexorables y los sensitivos. Pide la sirena y su espanto nada más; un aullido prolongado que anuncie a la gente de bien cuando debe encerrarse en sus casas, cuando ha de atrincherarlas y en qué momento tiene que echarle dos cartuchos con perdigón para lobo, a la escopeta.

Farmacia Gálvez
MESONES, 2. — Teléfono 2429
De guardia esta semana

MEDICINA INTERNA
DR. GUIJARRO OLIVERAS
Nutrición y secreciones internas
GRAN VÍA, 2 — De 6 a 6

APROVECHAMIENTO DE ANIMALES MUERTOS
FABRICA EN ATARFE
Avisos
Teléfono, n. 5 - Atarfe
Oficinas: Camino de Ronda, 7 - 2.
Teléfono 3476 GRANADA

HICLA ~ HOJA DE AFEITAR 0'40 ~
EN SU PRECIO NO HAY NADA MEJOR

Martínez Herrera
MUEBLES ARTISTICOS DECORACION
VISITE SU EXTENSA EXPOSICIÓN
Y COMPROBARA LA CALIDAD DE
LOS MISMOS
RECOGIDAS, 37. TELEFONO 1005. GRANADA

Deportes

Fútbol modesto

El equipo de La Paz venció al de Pólvoras por tres a cero. En el primer tiempo el dominio fué alterno. Se marcó un sólo gol por Petala. En la segunda parte dominaron los vencedores y Fabián marcó otros dos tantos. El encuentro pertenece al torneo de Grupo de Empresas. Los vencedores se alinearon así: Cervilla; Tantán, Rivas, Paulino; Angel, Nano; Espejo, Petala, Fabián, Cruz, Orantes.

España venció a Francia en hockey

BURDEOS, 11.—El resultado final del encuentro de hockey sobre patines entre las selecciones de Francia y España, jugado esta noche, ha sido tres a dos a favor de España. (Afil).

BURDEOS, 11.—Se jugó el partido internacional de hockey sobre hielo entre Francia y España, con asistencia de más de 2.000 espectadores. Ganó Francia por 2-0. El primer tiempo terminó con empate a cero. El mejor jugador español fué Solaun, del Jolasetta, que estuvo a punto de marcar un tanto en el segundo tiempo. (Afil).

HOOGAR Y MODA

Vestido-abrigo de entretiempo, chaquetitas cortas y el traje de chaqueta clásico

HE AQUI EL INDICE DE LA MODA FEMENINA INGLESA

LOS TONOS GRISES SON LOS COLORES FAVORITOS

Ninguna mujer pondrá, seguramente, en duda la belleza del traje de falda amplia, delicioso para el «cocktail» o para la tarde; sin embargo, como hoy la mujer sabe ser también práctica, se inclina por la silueta ajustada para los vestidos de uso corriente. Al menos, así lo aseguran los creadores londinenses, cuyas deducciones se basan en las preferencias de sus clientes, ahora que se aprestan a preparar sus guardarrapatos.

Una de las prendas que, según todas las perspectivas, goza de gran popularidad esta primavera, es el vestido-abrigo de entretiempo, de lana un poco gruesa, ya que, como todas sabemos, las primaveras suelen ser bastante desapacibles, no sólo en Londres, sino también en Madrid y en París. Victor Stiebelh ha diseñado algunos modelos muy lindos en este estilo, eligiendo al gris carbón para los géneros utilizados en la confección, que es una de las tonalidades favoritas de la temporada. Continuamos, pues, con los grises. El tejido empleado suele ser la alpaca de lana, flexible y de excelente caída. Claro está que otros creadores utilizan lanas más o menos gruesas, según lo requieran sus modelos.

LAS CHAQUETITAS CORTAS SIGUEN EN BOGA

Las chaquetitas cortas, en forma de bolero, continúan también en boga, ya se utilizan como complemento de un traje entero o como parte integrante de un gracioso tres piezas, en que la blusa no suele ser la prenda menos importante del conjunto, sino, por el contrario, la que recoge toda la fantasía y la personalidad de la mujer que la lleva. Estos conjuntos, además de ser extraordinariamente juveniles, lo que ya constituye en sí una importante ventaja, son eminentemente prácticos y elegantes, ya que con solo sustituir una blusa camisera, por ejemplo, por una de encaje o de cualquier otro género delicado, se habrá logrado convertir un traje de mañana en uno de tarde.

El traje de chaqueta clásico o de fantasía, goza, como es natural, de su popularidad acostumbrada, en unión de los chalecos, que ya comenzaron a llevarse en el

CINEMATOGRAFIA

Orson Welles, Gran Premio del Festival de Cannes

TAMBIEN LA PELICULA ITALIANA «DOS CENTAVOS DE ESPERANZA»

Los premios de mejor interpretación, a los actores americanos Marlen Brando y Lee Grant

CANNES, 11.—Orson Welles, en «Otelo», y la película italiana «Dos centavos de esperanza», se han repartido el Gran Premio del Festival Cinematográfico de Cannes, Italia se ha adjudicado el premio correspondiente a la mejor selección de películas.

Los premios por la mejor interpretación, de hombre y mujer, fueron ganados por los actores americanos Marlen Brando, por su papel en la película «Viva Zapata» y Lee Grant, por su actuación en «Historia de detectives».

Otros premios fueron: Premio especial al film francés, de André Cayette, «Todos somos criminales»; el de mejor director a Cristián Jaque, francés, por el film «Fanfania Tulipe»; el de mejor escenario, a Biero Bellani, italiano, por «Policías y ladrones»; el de fotografía al

japonés Kohei Sujiyama, por el «Cuento de Gengji»; el de música al sueco Sven Skold, por el film «Ella sólo danzó en verano»; el de color a los ingleses Joan y Peerer Foides, por la película corta «Génesis animado»; el de mejor film breve a la película holandesa «Tinar las redes»; premio especial por film breve, a la película sueca «Adea hindú»; ídem de perfil científico, al documental francés «Groenlandia» y el de mejor film lírico a la opereta americana «La Medium». (EFE).

COLABORACION CINEMATOGRAFICA ANGLÓYANQUI

Durante el año actual aumentará la cooperación angloamericana en la producción de películas, habiéndose designado ya un cierto número de estrellas de Hollywood para trabajar en Inglaterra el próximo verano. Últimamente se ha estrenado en Londres, con gran éxito, una de estas cintas realizadas en colaboración, con Humphrey Bogart y Katherine Hepburn, en el papel de protagonistas. La película se rodó principalmente en África, con la ayuda de técnicos ingleses y actores británicos y africanos, tomándose también algunas escenas en los estudios de Isleworth.

BARBARA KELLY DEBUTA EN EL «CINE»

Barbara Kelly, la rubia y vivaz artista de la radio y la televisión inglesas, va a debutar en el cine con «Castillo en el aire» de la Associated British-Hallmark, David Tomlinson interpretará otro de los papeles principales. Antes de convertirse en una de las más destacadas estrellas de la televisión, la voz de Barbara Kelly era ya conocida por millones de radioescuchas, atentos a la popular emisión «Con Braden a la hora de acostarse», en la que actuaba en unión de su esposo. Barbara nació en el Canadá y está casada con el comediante Bernard Braden.

A LEO GENN NO LO DEJA DESCANSAR LA «METRO»

Leo Genn, a su regreso de Monte Carlo, se lamentaba amargamente porque la Metro Goldwyn Mayer le reclamaba para hacer otra película en Hollywood. «No puedo encontrar la oportunidad de hacer una visita a mi hogar en Sussex», protestaba. «Cuando me desmovilizaron, en 1946, me prometí a mí mismo pasar una larga temporada en Inglaterra, pero casi inmediatamente hube de marchar a Hollywood para trabajar en «Nido de Viburcas»; después estuve en Alemania y Dinamarca, rodando «El Caballo de Madera», y más tarde, varios meses en Italia, para la realización

Alialar Cinema

HOY sesiones desde las 5. Última; a las 11.30.

La sup. Metro Goldwyn

TERESA

(La historia de una novia)
Por PIER ANGELI
y JOHN ERICSON

MAÑANA

se ponen a la venta las localidades de la sesión numerada de las 7 del miércoles.

ESTRENO de la super-revista musical americana en technicolor

CIELO AZUL

por FRED ASTAIRE,
JOAN CAULFIELD,
BING CROSBY y
OLGA SAN JUAN

CINE GRAN VIA

HOY GRANDIOSO EXITO!
BENGALA FILMS presenta la extraordinaria producción policíaca, titulada

LA CIUDAD DESNUDA

Por Barry Fitzgerald, Howard Duff, Dorothy Hart y Don Taylor.
Director: Jules Dassin.
(Tolerada para menores)

Sesiones desde las 5; última 11.15.

Seguidamente:

San Francisco

Por Clark Gable y Jeanette Mc Donald.

de «¿Quo Vadis?» En Monte Carlo he trabajado en «Veinticuatro horas de la vida de una mujer», y ahora, otra vez a Hollywood, Quizá, en el transcurso de este año, Leo Genn encuentre una oportunidad para colgar su sombrero en su casa de Sussex.

TEATRO - CINE NACIONAL

HOY ULTIMAS EXHIBICIONES CINEMATOGRAFICAS

A LOS POPULARES PRECIOS DE

5 PESETAS BUTACA

2,50 pesetas BUTACA DE PRINCIPAL
1,50 pesetas ENTRADA DE ANFITHEATRO

De la graciosísima película norteamericana en TECHNICOLOR

RQSTRO PALIDO

TOLERADA PARA MENORES

Interpretación de BOB HOPE y JANE RUSSELL
TODOS: niños y mayores hoy al TEATRO-CINE NACIONAL.

TEATRO Cervantes

HOY, DESDE LAS 5 MARIAMORENA

(Autorizada mayores)
EN CINEFOTOCOLOR, con Paquita Rico

UNA INTERPRETACION GRACIOSA Y DRAMATICA DE LA MAS GUAPA Y ARTISTA DE LAS «ESTRELLAS» DEL «CINE» ESPAÑOL

Coliseo Olympia

DESDE LAS CINCO
Estreno de la alegre y divertida película

El sistema Peregrín

(Tolerada menores)
Con Fernando Fernán Gómez e Isabel de Castro.
La película que provocará en usted una sonrisa más grande que un estadio.

El miércoles, estreno de la emocionante película

Acorralados

CINE GRANADA

DESDE LAS CINCO
ULTIMO DIA que se proyecta la maravillosa producción en technicolor

Mamá es mi rival

(Autorizada mayores)
Con Loretta Young y Van Johnson. Amables aventuras de una viudita universitaria.

Mañana grandioso estreno:

ALMAS EN LA HOGUERA

Con Gregory Peck, Hugh Marlowe y Gary Merrill.



otoño. El chaleco requiere la solapa de la chaqueta baja, con el suficiente escote para que se luzca una parte de aquél, que deberá entonar o contrastar con el color del traje.—VIVIENNE.

Las mujeres no deben llevar los relojes en el bolso

Cuando culpa uno al reloj por estar adelantado o atrasado, pocas veces se piensa en lo maravilloso de su mecanismo y en cuantos años de pacientes trabajos han sido necesarios para lograr su actual grado de perfección. Por término medio, el tic-tac de un reloj se repite 157.680.000 veces al año, y una péndola cubre una distancia equivalente a más de veintisiete kilómetros por día. Sin embargo, todo lo que hace falta para que el mecanismo funcione perfectamente, es darle cuerda de vez en cuando. Un relojero londinense da algunos consejos sobre lo que debe y no debe hacerse con el reloj, y entre otras cosas advierte a las mujeres que no deben llevar sus relojes en el bolso, mezclados con otras cosas y expuestos a la sacudida ocasionada por las partículas de polvo, tabacos, etc. Siempre que sea posible deberá evitarse la humedad excesiva y los cambios de temperatura. Pero la regla esencial es la siguiente: si su reloj no funciona bien, no trate de componerlo usted mismo; llévelo a un buen relojero.

Cada país tiene sus colores preferidos

Después de minuciosas investigaciones, el director-gerente de una conocida empresa de tintes asegura que en Zanzibar prefieren el negro, y que los colores más brillantes se lucen en Trinidad, durante las fiestas de primavera. Los colores más populares en las naciones que integran la «Commonwealth» son los verdes, azul marino, y otros matices del azul. Los azules son también muy solicitados en el Oriente Medio, España, Portugal, Madera, la India y Birmania prefieren el rojo vivo, mientras que en Islandia participan del gusto de las islas del Pacífico por los amarillos y verdes.

LEA «HOJA OFICIAL DEL LUNES»

NOTICARIO NACIONAL

SE CELEBRA EN OVIEDO UN CONCURSO PROVINCIAL DE ALBAÑILERIA

Recorre triunfalmente las calles de Valencia la Virgen de los Desamparados, bajo una lluvia de flores

OVIEDO, 11.—Organizado por el Sindicato provincial de la Construcción, Vidrio y Cerámica, se celebró el III Concurso provincial de Albañilería. Concurrieron once parejas. Consistió el concurso en la construcción de un mitre en ángulo, con remates de ladrillos verticales. El primer premio de mil pesetas y trofeo del Colegio Oficial de Aparejadores lo obtuvo la pareja formada por el oficial Enrique García Ubeda y el auxiliar Manuel González González, ambos de Sama de Langreo. Se concedieron también otros premios de 750, 500, 250 y 200 pesetas y trofeos a otras cuatro parejas.

Los vencedores tomarán parte en el concurso nacional que se verificará en Madrid en el próximo mes de junio, cubriendo los gastos de traslado y dietas a cargo del Sindicato Nacional de la Construcción.—(CIFRA).

SOLEMNE PROCESION DE LA PATRONA DE VALENCIA

VALENCIA, 11.—Bajo una lluvia de pétalos de flores en una tarde verdaderamente primaveral ha recorrido triunfalmente las calles de Valencia en el día de su festividad la Patrona de la capital Nuestra Señora de los Desamparados. Presidieron el subsecretario de Justicia señor Oreja Elosegui y el Arzobispo de Valencia doctor Olachea.—(CIFRA).

LOS COMUNISTAS ITALIANOS REFORMAN HASTA LA OPERA «FAUSTO»

VIENA, 10.—Los comunistas húngaros han eliminado de la obra «Fausto» la escena de la Resurrección, del último acto, por su «excesivo sabor clerical».—EFE.

¡HIPOTECAS!

Desee colocar urgentemente 50.000, 125.000, 150.000, 200.000, 300.000, 400.000, 500.000, 600.000, 700.000, 800.000, 900.000, 1.000.000, 1.500.000 y 2.000.000 de pesetas. EN PRIMERA ESCRITURAS REGISTRADAS Y LIBRE DE CARGAS, SOBRE FINCAS RUSTICAS Y URBANAS.

RAZON: MANUEL GUERRERO ESPADAS AGENTE DE LA PROPIEDAD INMOBILIARIA OFICINAS DE COMPRA-VENTA DE FINCAS Oficinas y domicilio: Reyes Católicos, 19, 1.ª. TEL. 4035 Granada

INFORMACION DEL EXTRANJERO

LOS LABORISTAS GANAN MIL PUESTOS EN INGLATERRA

LOS CONSERVADORES PIERDEN 740 CONCEJALES Y LOS INDEPENDIENTES 243

LONDRES, 11.—Los resultados casi completos de las recientes elecciones municipales son, según la central del partido conservador: Conservadores, 2.449 escaños, con 740 pérdidas; laboristas, 3.590, con 1.003 ganancias; independientes, 1.829, con 243 pérdidas; liberales, 82, con 21 pérdidas; y comunistas, 3, con una ganancia. A consecuencia de esos resultados, los laboristas han vuelto a pedir la dimisión del Gobierno, mientras que los conservadores le piden lleve adelante su programa.—(EFE).

DODD, EN SEUL

SEUL, 11.—El general Dodd, que salió del poder de los prisioneros comunistas del campo de la isla de Koje, que mandaba, después de tres días de cautiverio, confirió inmediatamente de su llegada a Seul con el general Van Fleet y otros altos jefes, ansiosos de conocer los detalles de su captura y del trato que le dieron los rebeldes. No se ha permitido a los periodistas hablar con el general Dodd, pero se afirma que manifestó a Van Fleet que los comunistas se portaron con él en forma cortésmente respetuosa. Un anuncio oficial del octavo Ejército indica que el general Dodd quedó libre después de haber prometido su sucesor, general Charles Colson, que el campo de prisioneros será regido de acuerdo con las reglas del convenio de Ginebra. En Koje hay varios campos con un total de 80.000 prisioneros. Los que se apoderaron del general Dodd fueron los del «combinado 76». Todos ellos observan ahora una conducta obediente.—(EFE).

EN VIENA NO LE TEMEN AL COMUNISMO MADISON (Wisconsin, Estados Unidos), 11.—El alcalde de Viena, Franz Jonas, que se encuentra en Norteamérica para asistir a la Conferencia de alcaldes que se celebra en Nueva York, ha realizado el viaje a Madison para devolver al gobernador de Wisconsin la visita que hizo tiempo atrás a Viena. Hablando de su país, Jonas dijo: Aunque vivimos a la sombra del comunismo, no le tenemos miedo. No somos nerviosos, combatimos al comunismo por la persuasión y la fuerza moral, no por las leyes. Añadió que espera que Rusia acceda pronto a la conclusión del tratado de paz austriaco.—(EFE).

SABOTAJE COMUNISTA SINGAPUR, 11.—Los terroristas han hecho descarrilar el tren correo de Ipoh a Kuala Lumpur, tiroteando a continuación los coches de viajeros. No se han registrado víctimas. La escolta del convoy devolvió el fuego y los bandidos se retiraron. El suceso, ocurrido cerca de Temok, en el Estado de Perak, paralizó de momento las comunicaciones ferroviarias.—(EFE).

DOS ATENTADOS TUNEZ, 11.—Dos explosiones de bom-

bas causaron anoche ligeros daños. Los legionarios franceses debuyeron a un árabe que huía del lugar donde se había producido la primera explosión y lo entregaron a la Policía.—(EFE).

ATACAN AL CAJERO DE UN HOSPITAL EN NUEVA YORK

NUEVA YORK, 11.—Un pistolero atacó la oficina del cajero del Hospital «Rosevelt», en Manhattan, amenazando con un arma a seis empleados mientras les gritaba: «Tengo cáncer y me quedan tres meses de vida. No me importa morir». Se apoderó de 2.000 dólares y desapareció. A la puerta del hospital fueron halladas la pistola del atracador y una chaqueta de cuero.—(EFE).



«Atardecer», de Fermín Requena

Recibimos el nuevo libro de poemas, de Fermín Requena Díaz, poeta antequerano, que, en esta obra, rinde en grata métrica, ferviente homenaje al embudo de Andalucía: recorre sus pueblos y analiza sus tradiciones.

Son versos de savia limpia, nobles y castellanos, son un canto de la nativa tierra, «Ornido de raza», «Por los caminos del mundo», «El olmo se eleva al cielo», «Elocación», «La gruta de las Maravillas», «Plaza de San Nicolás», y tantas otras bellas composiciones de las que figuran en este libro de Requena, llegan prontamente al lector, que admira esta grata obra del poeta andaluz, llena de páginas selectas. Un valioso prólogo de Salvador González Anaya, avala la obra.

Número de mayo de la revista «Iberis»

Hemos recibido el número 8 de esta revista granadina, correspondiente al mes de mayo, que inserta el siguiente sumario:

«Dos cartas del maestro Puertas sobre «El hijo prodigo», de Alarcón», por Alfonso Labella Dávalos, artículo póstumo; «¿Para qué quiero los ojos?», cuento árabe, por Juan José Valverde, presbítero; «Grandezas del Sacro Monte», por Zótico Royo, canónigo de la Abadía; «Poetas de ayer y de hoy»; «La poetisa Enriqueta Lozano de Vilches»; «La melancolía de nuestro paisaje», por Nazario Falconeri; «Instituciones culturales y benéfico-sanitarias en el reino moro de Granada», por Manuel Avila Mata; «Anecdotario. Un soneto inédito de Juana de Villaspesa», por Gonzalo de la Torre; «Las cinco playadas del poema de Aben Zennir», por Eduardo López; «Historia del Real convento de Santa Catalina de Sena»; «Granada en la literatura romántica española», por Melchor Fernández Almagro; «Al Crucificado de Benito Prieto», por José María Cuenca del Genil; «Los jóvenes pintores y el Partal»; y crónica de Granada.

INFORMACION DE GRANADA

Boletín Religioso

Procesión de la Virgen de Fátima, en la barriada de San Pedro

A las seis de la tarde, salió ayer de la iglesia parroquial de San Pedro, la procesión de la Virgen de Fátima, que recorrió el Paseo del Padre Manjón, y otras principales calles de la barriada.

En la religiosa comitiva, a la que abrían marcha cuatro números de la sección montada de la guardia municipal, figuraban la cruz y ciriales de la parroquia, Sección Femenina de Acción Católica de la misma, con su banderola y entonando cánticos; otros numerosos fieles con velas; la preciosa imagen de la Virgen de Fátima, llevada a hombros de sus cofrades varones, y la banda municipal, cerrando la marcha.

Revestido de capa iba el coadjutor de la parroquia, y al cuidado del orden de la procesión figuraba el cura ecónomo don Ezequiel Valverde.

Hizo descansar la procesión en los conventos de San Bernardo y Zafra.

CULTOS A LA VIRGEN DE FATIMA EN LA LANCHA DE CENES

Mañana, día 13 de mayo, se celebrará la aparición de la Virgen de Fátima con el esplendor de otros años en la capilla de la Lancha de Cenes.

Por la mañana habrá dos misas a las ocho y a las diez; por la tarde, habrá procesión.

En la Cruz de los Caídos se organizarán grupos de peregrinos que deseen dirigirse a pie al Santuario, rezándose también el rosario por el camino.

Imagen de la Virgen de Fátima para Santa Fe

Mañana, martes, día 13, hará su entrada triunfal en Santa Fe la imagen de la Santísima Virgen del Rosario de Fátima, que ha sido donada a la parroquia.

La noche del 12 al 13 será velada la Virgen en el cortijo de San Agustín. A las ocho y media será trasladada la sagrada imagen a Santa Fe en procesión-romería. La Santísima Virgen irá sobre una carroza adornada. En la plaza del Generalísimo el señor cura parroco-arceprioste celebrará el santo sacrificio de la Misa. A las nueve y media de la noche dará comienzo en el templo parroquial un quinario.

Reparto de 200 kilos de pan por la Cofradía de la Aurora

La Cofradía de María Santísima de la Aurora y Nuestro Padre Jesús del Perdón, ha donado para los pobres de la parroquia de San José, doscientos kilos de pan, que ayer fueron distribuidos por el cura parroco de dicha iglesia, don Antonio Ferrer, entre familias necesitadas.

Santos del día 12 Santos Domingo de la Calzada, Anastasio y Nereo.

Jubileo de las XL Horas: En el Carmen de Conchita Barrecheguren. (Mañana, en la misma iglesia).

Triduo a la Virgen de Fátima: En San Cecilio, a las ocho de la tarde. Quinario a la Virgen de Fátima: En el Sagrario, a las ocho, predicando don Francisco Antiñolo.

LA NOVENA A SANTA RITA EN LOS HOSPITALICOS

El 14 del actual comienza en la iglesia de Hospitalicos el solemne novenario a Santa Rita de Casia. Por la mañana, a las nueve, misa solemne y novena. Por la tarde, a las siete, Exposición de S. D. M. sermón, a cargo del Superior, Padre David Azas; ejercicio y reserva. El día 22, comunión general a las ocho y media. A las diez y media, la función principal; por la tarde, a las siete, bendición de las Rosas de Santa Rita.

SUCESOS

DOS HERIDOS MENOS GRAVES AL CAER DE LAS BICICLETAS

José Titos Castillo, de 24 años, habitante en Carril del Piecón, sufrió ayer una herida en la cabeza, menos grave, al caer de la bicicleta que montaba.

Por la misma causa resultó con una herida y erosiones en la cara también menos grave, Julio Martín Manzano, de 35 años, que vive en Tina, 19.

Ambos fueron atendidos en el Hospital de San Juan de Dios.

DOS CONATOS DE INCENDIO

Ayer tarde, a las seis y cuarto, la brigada de guardia del Parque de Bomberos al mando del capitán señor López, acudió a la casa número 36 de la Carrera de Genil, de cuyo bajo salía bastante humo. Lo producía una cantidad de serrín que estaba ardiendo y que fué prontamente apagado.

En este bajo se encuentra la oficina del Servicio Militar de Construcciones. El edificio es propiedad de doña Mariana Jiménez de la Serba.

Anoche, a las doce, el servicio de bomberos tuvo que intervenir también en la casa número 1 de la calle de la Piedad, propiedad de don Jesús González, Depositario municipal.

Se había prendido el holín de la chimenea, procediendo los bomberos a extinguir el fuego y refrescar el holín. Se hicieron varios orificios para comprobación de que el siniestro había sido sofocado y no se habían extendido las llamas. En ambos fuegos los daños fueron escasos.

Homenaje de la Real Academia de Medicina a Ramón y Cajal

EN TORNO A SU FIGURA CIENTIFICA HABLO EL DOCTOR MORA GUARNIDO

En la mañana de ayer y en una de las aulas de la nueva Facultad, la Real Academia de Medicina del distrito de Granada, celebró solemne sesión con motivo del centenario del nacimiento del sabio histólogo español don Santiago Ramón y Cajal.

Presidió don Miguel Guirao Gea, acompañado de don Luis Sánchez Agesta, rector de la Universidad; deán de la Catedral, don Paulino Cobo, en representación del Arzobispo; coronel jefe de Sanidad, en representación del Capitán general; teniente coronel, señor Aguilera, en representación del gobernador militar; vicerrector de la Universidad y académico, don Adelardo Mora Guarnido; decano de la Facultad de Medicina y académico doctor Ortiz de Landauri; jefe accidental de Sanidad, doctor Callao y secretario general de la Academia, doctor Antonio J. Torres López.

Asistieron académicos numerarios, y correspondientes, catedráticos y profesores de la Facultad de Medicina; médicos de las Beneficencias provincial y municipal y numeroso y selecto público.

Al iniciarse el acto el doctor Guirao Gea, pronunció breves palabras para manifestar que la Real Academia de Medicina no podía estar ausente en los actos conmemorativos que se celebran en España con motivo del centenario del natalicio del gran español y sabio histólogo don Santiago Ramón y Cajal.

El profesor Mora Guarnido hizo seguidamente uso de la palabra, desarrollando una interesante conferencia sobre «Consideraciones en torno a la figura científica y descubrimientos de don Santiago Ramón y Cajal». Habla en primer lugar de la escuela de Cajal, a la que perteneció, no como discípulo directo del maestro, sino como discípulo de sus discípulos, mencionando los principales componentes de la misma, relatando anécdotas e intimidades, así como los bandos en que se dividieron los que se formaron al lado del gran histólogo, Cajal, ya de catedrático y valiéndose de un microscopio que le había regalado la Diputación de Zaragoza, comenzó sus investigaciones sobre los orgenes, terminaciones y conexiones de los centros nerviosos, valiéndose del método de Golgi, que modificó, demostrando como en la sustancia gris, había vías de conducción, cosa que evidenció no solo en el cerebelo, sino también en la médula, en la retina, etc.; descubrimientos que venían a contradecir los puntos de vista hasta entonces sostenidos.

Relató lo poco conocido que fueron tales trabajos fuera de España, lo que obligó a Cajal a publicarlos en francés y acudir en 1889 a las reuniones de la Sociedad Alemana de Anatomía, llevando sus preparaciones, que causaron asombro, de cuando las conocieron, siendo los autores alemanes—especialmente el gran Kolliker—los que dilucidaron dichos descubrimientos, por los que más tarde, en 1906, fue galardonado con el Premio Nobel.

El profesor Mora recibió una calurosa salva de aplausos al acabar su brillante disertación.

ESTA TARDE, BENDICION DE LOS NUEVOS LOCALES DE LA FEDERACION DE COFRADIAS

Esta tarde, a las ocho y media, el consiliario de la Federación de Cofradías, Monseñor Fernández Arcoya, bendicirá el nuevo local de la Federación de Cofradías de Semana Santa, sito en calle Ganivet número 3, entresuelo.

Inglés Francés

cómoda y rápidamente en su domicilio por el más perfecto de los métodos modernos

CURSOS FONOBILINGUES CCC

Apartado 163 - SAN SEBASTIAN

Enseñanza de idiomas por correspondencia CON discos o SIN discos (Observamos con un tocadiscos miniatura a los alumnos que carezcan de gramófono)

PIDANOS FOLLETO GRATIS

SIEMPRE FUE, LO ES Y SEGUIRA SIENDO CAFE CAFE el CAFE del Café SAN ANTON donde diariamente se sirve el famoso PLATO DEL DIA

ALMACENES "EL AGUILA" HOY, LUNES, INAUGURACION DE LA NUEVA SECCION DE TEJIDOS NOVEDAD Y ALGODON EXTENSO SURTIDO EN SUS ACREDITADAS SECCIONES DE CONFECCION PARA CABALLERO, SEÑORA Y NIÑOS. ARTICULOS DE VIAJE. CAMISERIA. GENEROS DE PUNTO. ETCETERA SASTRERIA A MEDIDA HOY, LUNES, OBSEQUIO DE GLOBOS A LOS COMPRADORES

PROMOCIONES DE LIGA

El Gijón empató en Santander y el Ferrol en Logroño por el mismo tanteo de 1-1

VICTORIAS DEL CORDOBA Y MELILLA PARA LA PERMANENCIA EN SEGUNDA DIVISION. BADALONA Y LUCENSE EMPATARON EN COMPETICION DE TERCERA

SANTANDER, 11.—Santander, 1 (Mayub); Gijón, 1 (Sánchez). Santander: Juanito; Jero, Teruel, Ruiz; Bermúdez, Elizondo; Echeverste, Magritas, León, Pin, Mayub. Gijón: Sión; Tamayo, Irureta, Goyena; Ladreda, Cabal; Medina, Cholo, Ortiz, Prendes, Molinuco, Sánchez.

Un partido mediocre sin gran emoción. De no actuar el árbitro señor Mazagatos, la jornada hubiera sido soporífera, pero el señor Mazagatos con un arbitraje irregular, a ratos ecuaníme y a ratos desastroso, animó el graderío hasta el máximo, escuchando una de las broncas más estentóreas y prolongadas que se han producido en este campo.

Comenzó dominando el Santander, que a los dos minutos de poner la pelota en juego, en avance magnífico por el ala izquierda, Mayub obtuvo el tanto local. Un rato de dominio alterno y en seguida una meta superioridad santanderina hasta el final de este tiempo.

En el segundo tiempo, de juego un poco más rápido por parte de los dos equipos, también comenzó dominando el Santander, aunque con menos intensidad. Los delanteros de ambos equipos se mostraron torpes en el remate. En seguida llegó la bronca fenomenal. Avanzó el Gijón y se produjo un barullo ante la meta santanderina. Juanito cayó lesionado. Siguió el barullo en la puerta con el portero en tierra, y en estas circunstancias Sánchez empujó suavemente el balón a la red. El árbitro dió el gol válido y el escándalo en el graderío es tremendo. Juanito fué sacado del campo en una camilla y ocupó su puesto Ortega Domínguez el Gijón y el Santander luchó por superar el empate, sin conseguirlo.—(ALFIL).

LOGROÑOS, 1; FERROL, 1

LOGROÑO, 11.—Arbitró, con bastante despiste, a través de todo el encuentro, el señor Jiménez Luna, en lugar de Díaz Argote, como estaba anunciado.

Ferrol: Manel; Sobrino, Malet, Auca; Artime, Perniche; Calvino, Juan, Alvarito, Sabio, Tilde.

Logroños: Del Río; Aldonza, Oyón, García; Bellido, Vallejo; Benito, Heriz, Badal, Claris, Fermín.

El encuentro fué poco vistoso por el estrecho y duro marcaje practicado por el Ferrol durante todo el partido. El primer tiempo terminó sin novedad en el marcador. En la segunda mitad, los locales, a los dos minutos, lograron marcar al rematar Badal un centro de Benito. A los dieciséis minutos, aprovechó Alvarito un fallo del defensa local, al hacer una salida en falso el portero logró aquél el tanto del empate.—(ALFIL).

MELILLA, 1; ALAVES, 0

MELILLA, 11.—Melilla, 1 (Rueda); Alaves 0. Deportivo: Berasaluce; Berceibar, Erezuma, Sanz; Garceta, Valle; Bardaji, Lasue; Remacha, Aisua, Ibarra. Melilla: González; Sagrera, Casas, Errezquin; Pomar, Casado; Felipe Rueda, Damián, Pepillo, Couto.

Para la permanencia en segunda división se jugó este encuentro, durante el cual y en su primera parte, dominó intensamente el equipo a favor del viento.

Se lució en su actuación el portero visitante, que hizo paradas magníficas. La delantera local no pudo desenvolverse por la dureza de la defensa forastera. En la segunda mitad, el Alavés neutralizó el juego. A pesar de llevar el viento en contra los mellillenses llegaron con facilidad a la meta contraria, donde la defensa y medios emplearon toda clase de durezas para cortar los avances. A los treinta minutos Sagrera sacó una falta bombeada sobre puerta y Rueda marcó el único gol de la tarde.—(ALFIL).

CAUDAL, 3; TORRELAVEGA, 2

MIERES, 11.—Caudal: Morillas; Cl-fuentes, Tony, Foces; Oscar, Iglesias; Pancho, Fuentes, Inza, Martín, San Emeterio.

Torrelavega: Ochoa; Gómez, Vicente, Verde; Pila, Milucho; Juanco, Cagigas, Echevarría, José Luis, Arriega.

Arbitró el señor Trabaleda del Colegio de La Coruña.

El primer tiempo se caracterizó por un juego insulso, sin ligarse jugadas por parte de ninguno de los dos bandos. A los 24 minutos se produjo el primer tanto para el Torrelavega. Lo marcó su delantero centro al resolver un lío que se pro-

dujo ante la puerta. Con este resultado terminó la primera parte.

En el segundo tiempo, a los cinco minutos, fué expulsado el extremo izquierdo del Torrelavega por discutir las decisiones del árbitro. A los treinta minutos, Fuentes, a un centro de Oscar, consiguió el primer gol para el Caudal. A los treinta y cinco Echevarría, en un claro fuera de juego, marcó el segundo para el Torrelavega. A los 39 minutos sacó un fault Oscar, el portero salió a recibir la pelota, pero Inza le ganó por la mano marcando el segundo para su equipo. Se puso la pelota en juego y atacó el Caudal. En una jugada personal de Fuentes, éste marcó el tercero para los locales.—(ALFIL).

CORDOBA, 3; BALEARES, 1

CORDOBA, 11.—Córdoba, 3 (Muñoz,

Dr. Acosta Montes

Medicina y Cirugía de APARATO DIGESTIVO Rayos X y Endoscopia Alhondiga, 39 Teléfs. 1913 y 2766

SIFILIS VENEREO PIEL Enf. SEXUALES DEBILIDAD MEDICO ESPECIALISTA JOSE GARCIA LOPEZ Tlf. 2389. S. Matias, 17-1.º De 2 a 6

Moreno, de «penalty» y Palma); Baleares, 1 (De la Torre).

Córdoba: Lucas; Fernández, Sanz, Valero; Pastilla I, Moreno; Palma, Dimas, Acedo, Muñoz, Pastilla II

Baleares: Calpe; Mateu I, Germán, Ducl; Igual, Simonet; Mateu II, Alorda, De la Torre, Medina Monroy

El arbitraje del señor Díaz Argote, regular. No siguió el juego de cerca. Marcó el primer tanto el Baleares a los seis minutos de juego. Doce minutos más tarde llegó el empate por mediación de Muñoz, de fuerte tiro. A los 25, el Atlético de Baleares fué castigado con la falta máxima por mano de Mateu I que tiró Moreno y transformó en el segundo tanto cordobés. Poco después se lesionó De la Torre, autor del gol del Baleares, en un encontronazo con Fernández. Fué retirado del campo, pero salió después y ocupó su puesto. En la segunda mitad de juego insulso De la Torre permutó con Monroy y la meta local pasó por momentos de apuro. A los cuarenta y cuatro minutos Palma aprovechó un despeje en corto de Muñoz y logró el tercero.—(ALFIL).

BADALONA, 0; LUCENSE, 0

BADALONA, 11.—Lucense: Lozano; Fiestas, Tito, Mantido; Ares, Montero; Andreu, Fraga, Sanz, Alonso, Ezcurra.

Badalona: Farros; Mariateges, Bonjor, Pérez; Flaque, Rovira; Solé, Sené, Juaneda, Cano, Agustí.

Los jugadores del Lucense consiguieron un justo y merecido empate, gracias a su táctica preconcebida de destrucción de juego, que deslució la calidad de fútbol, pero causó los efectos deseados por el club visitante, que era el conseguir un punto en el campo del Badalona.—(ALFIL).

Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora DOÑA ANA RUBI SANCHEZ QUE FALLECIO PIADOSAMENTE EN EL SEÑOR, A LOS 80 AÑOS DE EDAD, A LAS DIEZ DE LA NOCHE DE AYER R. I. P. Su desconsolado hijo, don Francisco Viciana Rubí; su hija política y demás familia, ruegan a sus amistades asistan a la conducción del cadáver, hoy 12, a las seis de su tarde, desde la casa mortuoria, Misericordia, 5, por lo que quedarán eternamente agradecidos. Granada, 12 de mayo de 1952.

Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora Doña Trinidad Megías Contreras VIUDA DE AGRELA QUE FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 78 AÑOS DE EDAD, DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD R. I. P. Su director espiritual, don Miguel Peinado; hijos, doña Trinidad, don José (ausente), Sor Eloisa y Sor Angeles (religiosas agustinas) y don Valentín Agréla Megías; hijos políticos, don Manuel López Jiménez y doña Trinidad Castro García; y demás familia PARTICIPAN tan sensible pérdida y ruegan a sus amistades asistan a la conducción del cadáver, que se efectuará a las cuatro de la tarde de hoy, desde la casa mortuoria, Plaza de las Tomasas, 1, por lo que les quedarán muy agradecidos. Granada, 12 de mayo de 1952.

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR DON TORIBIO DE PRADO Y PADILLO QUE FALLECIO EN BAENA EL DIA 11 DE MAYO DE 1952, A LOS 76 AÑOS DE EDAD, HABIENDO RECIBIDO LOS STOS. SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD R. I. P. Su director espiritual, don Angel González Muñoz; su afligida esposa, doña Francisca Santaella Ariza; hijos, don Toribio, doña María de los Dolores, doña María Luisa, don Andrés, doña María Victoria, don Manuel, don Salvador y doña Purificación de Prado Santaella; hijos políticos, doña María Alcalá Espinosa, don José J. Valdelomar Santaella, don Epifanio Sánchez-Pastor y Sánchez-Grande, doña Rita Martínez de Anguita y Núñez, don José Eguilaz Ariza, doña María Teresa Herrero de Prado, doña María de las Mercedes Martínez de Anguita y Núñez y don Francisco Núñez de Prado; hermana, la Iltma, señora doña Antonia de Prado, viuda de Núñez; nietos, sobrinos y demás familia PARTICIPAN tan sensible pérdida y ruegan una oración por su alma. El entierro se verificará en el día de hoy, lunes, a las siete de la tarde, recibiendo sepultura el cadáver en el panteón familiar del cementerio de Baena. Su Eminencia Reverendísima el Cardenal Arzobispo de Sevilla, el Excmo. Sr. Arzobispo de Granada y los señores Obispos de Córdoba y Jaén han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Práctico Cómodo y fácil. El estuche de materia plástica e inalterable sirve indefinidamente porque hay recambios de jabón GIBBS para la barba. Se fija una barra por su centro entre dos piezas que tienen un saliente en su parte interior. Dos casquetes iguales se cierran a fuerza sobre la pieza central formando el estuche. De esta forma el mismo estuche permite enjabonarse cómodamente y aprovechar totalmente la barra. El estuche GIBBS plástico, pulcro y elegante, mantiene siempre el jabón limpio y perfumado. Elija del tono que prefiera. Se fabrica en 6 colores distintos. AL COLD CREAM THIBAUD GIBBS & Co - PARIS. FUNDADA EN 1712

COPA DEL GENERALISIMO El Barcelona se perfila finalista al derrotar al Valladolid por 5-0 SOLO POR 2-1 VENCIO EL VALENCIA AL MADRID, DESPUES DE SOSTENER ESTE EL EMPATE HASTA EL ULTIMO MINUTO

BARCELONA, 11.—Barcelona, 5 (Vila, 2, César, Kubala, dos, uno de «penalty»). Valladolid, 0. Barcelona: Ramallets; Martín, Biosca, Seguer; Gonzalvo, Bosch; Basora, César, Vila, Kubala, Manchón. Valladolid: Goicolea; Matito, Lesmes I, Lesmes II; Ortega, Lasala; Cánovas, Coque, Lolo, Ricardito, Pin. Arbitró el señor Jáuregui, del Colegio guipuzcoano. Antes de comenzar el encuentro el presidente de la Federación Española de Fútbol, don Sancho Dávila, hizo entrega al capitán del Barcelona, Mariano Gonzalvo, de la Copa de la Liga que en su segunda edición conquista por cuarta vez el Barcelona, y a los jugadores de dicho equipo una artística reproducción de la Copa. El público acogió con una gran ovación la salida de ambos equipos al terreno de juego y los aplausos aumentaron en el acto de la entrega de los trofeos así como al final de unas breves palabras del señor Dávila, en las que puso de relieve el triunfo del fútbol español. El partido se caracterizó por el mejor juego de conjunto del Valladolid en la primera mitad y la mayor eficacia goleadora del Barcelona. En la segunda mitad, con el marcador tres a cero a favor del Barcelona, éste se impuso totalmente al principio, pero no marcó más goles hasta el último cuarto de hora cuando se igualó nuevamente el partido. A los tres minutos cedió el Valladolid el primer córner. Tiró Manchón y César, bien colocado, remata de cabeza marcando el primero. A los cinco minutos, Vila cedió a Kubala, éste a César y falló el leónés. Se produjo un barullo ante la meta vallisoletana fallando sucesivamente las defensas y Basora. La situación fué resuelta por Vila, que de tiro a media altura batió por segunda vez la meta forastera. A los 29 minutos, Kubala lanzó un fortísimo disparo desde fuera del área que dió en la parte inferior del larguero y se coló en la red. Fué el tercer local. La media hora primera del segundo tiempo fué un accso constante del Barcelona. A los 31 minutos, Basora llevó por alto un balón y Lesmes I metió la mano. El linier señaló la falta que el árbitro no había visto. Protesta el Valladolid, pero Kubala tiró muy bien el «penalty» y marcó el cuarto gol. A los 41 minutos, Basora tiró un córner por el lado izquierdo rematando César y rechazando el poste. Cogió el rechace Vila muy impetuoso y logró el quinto tanto, al tiempo que una defensa forastera despejaba con el pie por lo que Vila quedó conmocionado.—(ALFIL).

la derecha de la barrera y marcó de tiro raso y fuerte el primer tanto para el Valencia. El Valencia, animado por esta momentánea ventaja, insistió su ataque, pero el Madrid, que mostraba una defensa muy segura, en la que brillaron igual los tres zagueros, se lanzó en ocasiones al ataque, bien impulsado por Muñoz, que puso una nota de orden y acierto en la dirección del juego madridista. A los 35 minutos, consiguió el Madrid el tanto del empate. La jugada se inició en Zárraga, que pasó a Joseito, y éste, en sentido lateral, a Molowny, que hizo un cambio a la derecha, donde se encontraba Pahiño en ese instante. El delantero centro madridista burló rápidamente a Asensi y desde lejos, lanzó un chut, fuerte raso y cruzado, que batió a Quique, y que fué el tanto del empate madrileño. En la segunda parte, el juego decayó mucho y los dos bandos se mostraron muy imprecisos, practicando un fútbol tosco y rudo. El Madrid, acentuó su táctica defensiva dejando en posición avanzada únicamente a Pahiño y Olmedo. Formaron otra línea inmediata Joseito y Molowny, y los medios volantes y los defensas, no salieron de la línea defensiva. El Valencia decayó visiblemente y fué fácilmente neutralizado todo su juego por la defensa del Madrid, en la que Navarro obtuvo en este segundo tiempo un éxito claro y personal. Cuando se llevaban 35 minutos hubo una ocasión favorable para el Madrid, con tiro desde lejos de Pahiño, que salió alto. En el último minuto de juego, el Valencia realizó un buen ataque, y tras una cesión en corto de Badenes, Buqué fusiló desde cerca en tiro raso el segundo tanto para el Valencia, que fué recibido con desaliento por los jugadores madridistas, ya que su gran propósito de mantener el empate no dió resultado en el último minuto.—(ALFIL).

PROXIMA APERTURA DE LA Heladería ZELUAN CALLE DE S. JUAN DE DIOS TEJIDOS ARTISTICOS «FORTUNY» J. LOPEZ SANCHO Plaza Fortuny 1 (Realjo) TELEFONO 4327 Alfombras alpujarreñas Tapetes Cortinajes, Cojines, Telas para camas-turcas y mesas de camilla



El Caudillo y el Regente del Irak, aclamados al presenciar la corrida en Madrid

Dos corridas y nueve novilladas hubo en España. Grave cogida de Joselito Torres, en Bilbao

Dos corridas de toros y nueve novilladas se celebraron ayer en las plazas españolas. Hubo una cogida grave Joselito Torres, tres de pronóstico reservado y dos leves. Se cortaron 28 orejas y sonaron dos avisos para Evelio Yepes en Vista Alegre.

MADRID, 11.—S. E. el Jefe del Estado, su esposa, doña Carmen Polo de Franco y el regente del Irak, han presenciado la corrida de toros celebrada esta tarde en la plaza Monumental. Al hacer su aparición en el palco presidencial fueron saludados por el público con una prolongada ovación, que se repitió al brindar los matadores la muerte de los toros al príncipe Abdul Ilah y al Caudillo, y al abandonar la plaza.

Se lidiaron seis toros de Miura para Antonio Bienvenida, Rafael Llorente y Manolo Navarro. Presidió el director general de Seguridad.

Antonio Bienvenida en el primero hizo una faena de alfillo y mató de cuatro pinchazos y descabello a pules. Escuchó pitos. En su segundo toreó con mucho dominio y mató de una estocada y tres descabellos. Fue ovacionado. En el quinto, que mató por cogida de Llorente, toreó magistralmente de capa y fue ovacionado. La faena de muleta, artística y dominadora; fue coreada con olés y ovaciones. Con el estoque estuvo desacertado. Hubo palmas y pitos.

Rafael Llorente lanceó bien a su primero. Con la muleta empezó bien y toreó el natural y en redondo. Mató de una estocada entrando a volapié y fue enganchado y lanzado al aire. Pasó a la enfermería en medio de una gran ovación. Se le concedió una oreja que le fue llevada a la enfermería.

Manolo Navarro estuvo breve en los dos. Mató al primero de dos sablazos y descabello y al que cerró plaza de un pinchazo y descabello.

Los toros pesaron en bruto: 525, 482, 491, 510, 535 y 524. Llorente sufre contusión abdominal con pinchazo en vacío derecho, de pronóstico reservado. (CIFRA).

EN BARCELONA, CORTAN OREJAS MARTORELL Y MANOLO GONZALEZ

BARCELONA, 11.—Corrida dedicada a la colonia valenciana en Barcelona, con motivo de la festividad de la Virgen de los Desamparados. Seis toros de José Luis Osborne para Manolo González, José María Martorell y Lirio. Hay desfile de carrozas con señoritas ataviadas con el típico traje regional valenciano. Los toros, bien presentados, pero mansos. El primero se devolvió al corral y fue sustituido por uno de Antonio Pérez, de San Fernando, lidiado en cuarto lugar.

Manuel González es aplaudido con la capa. Con la muleta está adornado y mata de estocada y descabello. Ovación y saludos. A su segundo le hizo una faena con la derecha sacando buenos pases a fuerza de porfiar. Mata de una estocada y descabello. Ovación, de orejas, vuelta y saludo.

Martorell, ovacionado con la capa en sus dos toros. A su primero, faena por ayudados, derechazos y redondos, naturales ligados y otros. Estocada y descabello. Ovación, dos orejas, vuelta y saludos. Al quinto le hizo faena variada, destacando varias series de naturales y otros pases muy buenos. Un volapié. Ovación, dos orejas, vuelta y saludos.

Lirio es ovacionado en verónicas en su primero. Faena con pases en redondo con la derecha, naturales y molinetes de rodillas. Pinchazo hondo y descabello. Ovación y saludos. En el que cierra plaza, a fuerza de porfiar y consentir, logra sacarlo de las tablas y realiza faena valiente. Mata de media estocada y oye grandes aplausos. Martorell es sacado en hombros. (Cifra).

DOS AVISOS PARA EVELIO YEPES, EN VISTA ALEGRE

MADRID, 11.—En la plaza de Vista Alegre se han lidiado seis novillos de la villa de Molero para Facundo Rojas, Celestino Domínguez y Evelio Yepes.

Los cuatro primeros novillos cumplieron, y los dos restantes fueron peligrosos. Facundo Rojas estuvo valiente y adornado en su primero. Fue ovacionado al dar un pase ovación y saludos. Pasó a la enfermería. En su segundo no se pudo lucir por las condiciones del novillo.

Jumillano no puede lucirse por la debilidad de su primero. Buena faena de muleta y mata de una gran estocada. Ovación, una oreja, y petición de la otra, vuelta y saludos. Pasó a la enfermería ya que resultó cogido a la salida de matar.

Fernando Jiménez estuvo valiente y voluntarioso en sus dos novillos y fue ovacionado. Jumillano sufre herida de pronóstico leve. (CIFRA).

PEDRES SALIO EN HOMBROS EN ALBAÇETE

SEVILLA, 11.—Seis novillos de don Pio Tabernero para José Montero, Pedro Martínez Pedrés y Mariano Gallardo. Montero, muy bien en su primero, cortando las dos orejas y el rabo con vuelta y saludos. En su segundo fue ovacionado.

Pedrés, superior en sus dos novillos. En su primero cortó las dos orejas, y en su segundo, otras dos, el rabo y una pata. Gallardo fue ovacionado y dió la vuelta en su primero. En su segundo cortó una oreja. Pedrés saltó en hombros. (CIFRA).

JOSELITO TORRES, SUFRE UNA GRAVE HERIDA EN BILBAO

BILBAO, 11.—Seis novillos de don Ignacio Sánchez de Salamanca, que fueron pitados en el arrastre. Navarrito estuvo valiente en su primero y al citar al natural fue cogido y pasó a la enfermería. Joselito Torres despachó al novillo y escuchó aplausos. El segundo novillo de Navarrito lo despachó Antofete que estuvo voluntarioso y fue ovacionado y dió la vuelta al ruedo. Joselito Torres hace una valentísima faena a su primero. Resultó cogido al dar un pase y siguió derrochando valor. Mató de media. (Ovación, oreja y dos vueltas). En su segundo, sufre una impresionante cogida y es conducido a la enfermería. Antofete termina con el novillo. Antofete está valiente en su primero y es ovacionado y da la vuelta. En el que cierra plaza escuchó palmas.

Los partes facultativos dicen que Navarrito sufre una herida de pronóstico reservado, en la frente, con conmoción cerebral. Joselito Torres padece una herida en la región inguinal derecha de pronóstico grave. (CIFRA).

EL MEJICANO «PAQUIRO» DEBUTO EN ZARAGOZA

ZARAGOZA, 11.—Seis novillos de Esteban Auxilio, de Salamanca, para Braulio Lausín, Rafael Santa Cruz y Joaquín Díaz «Paquiro», de Méjico, que hacía su presentación en España. Lausín escuchó aplausos en la muerte de su primer novillo. En su segundo está muy lucido con la capa y la muleta. Mata de estocada. Ovación, una oreja, vuelta y saludos.

El negro Santa Cruz estuvo muy bien en su primero, del que cortó las dos orejas y dió la vuelta al ruedo. En su segundo estuvo muy valiente y adornado. Fue ovacionado y dió la vuelta al ruedo. Paquiro estuvo valiente en su primero, siendo aplaudido. En su segundo salió resentido, pues al hacer un quite en el quinto fue cogido y sufrió varios varetazos y estuvo breve. (CIFRA).

POSADA CORTO OREJAS EN JEREZ DE LA FRONTERA

JEREZ DE LA FRONTERA, 11.—Novillos de Villamarta, los dos primeros, y cuatro de don Luis de la Calle. Morenito de Córdoba estuvo valiente en su primero y fue ovacionado. En su segundo escuchó palmas. Posada, superior en su primero, al que cortó las dos orejas y dió la vuelta al ruedo. En su segundo fue ovacionado. Carnicerito fue ovacionado, con petición de oreja y vuelta al ruedo en su primero. En su segundo estuvo valiente y escuchó palmas. (CIFRA).

EN BURGOS, HUBO OREJAS PARA CHACARTE

BURGOS, 11.—Seis novillos de Zambrano hermanos, de Cerro Alto, designados tirando a mansos. César Girón escuchó aplausos en sus dos novillos. Manolo Chacarte estuvo muy bien en su primero. Cortó las dos orejas y dió la vuelta. En su segundo escuchó ovación, petición de oreja y dió la vuelta al ruedo. Andrés Luque escuchó pitos en su primero y ovación en su segundo. (CIFRA).

GREGORIO SANCHEZ GANA UN CAPOTE DE PASEO EN LORCA

LORCA, 11.—Novillos de Ortega Hermandad, Nandes y difíciles. Finito estuvo desafortunado en su primero. En su segundo sufrió una aparatosa cogida. Fue ovacionado y cortó una oreja y dió la vuelta al ruedo. Gregorio Sánchez, faena magnífica a su primero. Estocada. Ovación, dos orejas, rabo y vuelta. En su segundo cortó una oreja y dió la vuelta al ruedo. Se le concedió un capote de paseo que se disputaba. (CIFRA).

HA SIDO MODIFICADO EL CARTEL DE LA NOVILLADA DEL 22 EN JAEN

JAEN, 11.—La novillada anunciada para el día 22 patrocinada por el Gobernador civil, ha sufrido modificaciones: se lidiarán novillos de doña Francisca Marín, de Villanueva del Arzobispo, por los novilleros Montero, Pedrés y Armenteros, este último de Jaén y que hace ante sus paisanos la presentación con caballos.

21,6 grados, la temperatura máxima de ayer en Granada

LA MINIMA, 7,2 GRADOS

Según datos del Observatorio de Cartuja, la temperatura máxima del día de ayer fué de 21,6 grados a las 16,10 horas. Mínima, 7,2 grados a las 7,20. Presión, 907 milímetros. Kilómetros recorridos por el viento en las 24 horas, 175, con dirección dominante Oeste. El sol sale a las 6,10, y se pone a las 20,13.

PRIMERAS COMUNIONES

Calidades inmejorables. Precios de ahorro. Surtido inmenso.

BLANCOS, AZULES Y GRISES

Todos propios para primeras comuniones

PAÑOS RAMOS

PLAZA DEL CARMEN, 27. GRANADA.



Los congresistas remolacheros visitaron los principales monumentos de Granada

Fueron obsequiados por el Ayuntamiento, Jefatura Agronómica, Cámara Sindical Agraria y azucareras

HOY SALEN PARA MADRID

Los congresistas internacionales del Instituto de Investigaciones Remolacheras, llegados a nuestra ciudad, dedicaron la mañana de ayer a recorrer los palacios y torres de la Alhambra y el Generalife. A las dos de la tarde fueron obsequiados con una copa de vino español en el Ayuntamiento. Por la tarde recorrieron en grupos la capital y algunas zonas de la vega y, por la noche, en el Alhambra Palace, la Cámara Oficial Sindical Agraria, Jefatura Agronómica y Azucareras de Granada les ofrecieron un banquete. Hoy, a primera hora, reanudarán su viaje con dirección a Madrid.

Los congresistas remolacheros, que en número de 83, entre los que figuran veintiocho mujeres, llegaron a Granada en autocares, procedentes de Motril, el sábado por la noche, invirtieron la mañana de ayer en recorrer la Alhambra y luego subieron al Generalife, donde permanecieron hasta después de la una de la tarde.

Los congresistas son holandeses, franceses, belgas, ingleses, alemanes suizos e italianos y en su visita a Granada han sido acompañados desde Madrid por el Jefe del Sindicato Nacional del Azúcar, don Jesús Muro Sevilla y su esposa doña Carmen Navarro; don Francisco de la Peña Martín González, ingeniero afecto a la Jefatura Agronómica de Madrid, que les atiende en nombre del ministerio de Agricultura; secretario del Sindicato Nacional del Servicio Agronómico de Granada; don Eduardo Vázquez Reyes, en representación de la Junta Sindical Remolachera; don Luis Gutiérrez Egea, presidente de la Cámara Oficial Sindical Agraria; ingenieros agrónomos don José Velázquez Díaz y don Juan Pulido Ortiz, y don Elisardo Domínguez Sierra. En su recorrido por España los excursionistas son atendidos por el señor Muro Sevilla, como jefe del Sindicato Nacional del Azúcar. En Motril, la delegación de dicho Sindicato, en unión de la Cooperativa Sindical de Remolacheros, obsequió a los visitantes con una cena.

VINO DE HONOR EN EL AYUNTAMIENTO

A las dos de la tarde llegaron los congresistas al Palacio municipal, donde fueron recibidos por el alcalde accidental, señor Torres Cruz y varios concejales; vicepresidente de la Diputación provincial, señor Castilla Pérez y gerente de la azucarera San Isidro, don Manuel de la Higuera Rojas.

En el salón de actos fueron obsequiados los congresistas con un aperitivo, antes del cual, el señor Torres Cruz pronunció unas palabras haciendo presente que deberes ineludibles del cargo habían obligado al alcalde a ausentarse de Granada. En nombre de la ciudad dió la bienvenida a todos e hizo fervientes votos porque el Congreso en el que intervienen tenga todo el éxito que cabe esperar. Mientras en Granada estéis, finalizó, considerados como en vuestra propia casa.

A las palabras del señor Torres Cruz contestó en francés el Presidente del Instituto Internacional de Investigaciones Remolacheras, organismo que tiene su sede en Bruselas, doctor P.J.H. van Ginneken, de Holanda, quien en nombre de todos los congresistas manifestó su gratitud por la hospitalidad que Granada les brindaba y por las palabras que acaba de pronunciar el alcalde. Concluyó exteriorizando sus deseos de que esta bella ciudad sea siempre, como lo es hoy, una de las más agrarias y una de las más acogedoras que ha existido.



El Alcalde y el Presidente de la Diputación, a Madrid

En las primeras horas de ayer marchó a Madrid, acompañado de su esposa, doña Victoria Serrano, el alcalde, don Juan Ossorio Morales. Asistirá en la capital de España a las sesiones de Cortes y dará, además, una conferencia en el Instituto de Estudios Jurídicos.

También marchó a Madrid el presidente de la Diputación, don Ramón Ortí Meléndez-Valdés.

EL SEÑOR BUGELLA, REINTEGRADO A LA DIRECCION DE «PATRIA»

Se ha reintegrado a la dirección de nuestro querido colega «Patria», don José María Bugella, después de varios meses de licencia.

Don Alberto Crespo, que la desempeñaba durante la ausencia de aquél, ha sido designado para dirigir «Libertad», de Valladolid, diario del Movimiento.

PRIMERA COMUNION

En el Colegio de Calderón recibió ayer por primera vez el Pan de los Angeles, la niña Mari-Sol Gómez Rubi, hija de don Juan Gómez García y doña María Rubi Fernández.

Los señores Torres Cruz y Ginneken fueron muy aplaudidos.

RECORRIDO POR LA CIUDAD

Por la tarde, los congresistas recorrieron, en grupos, la ciudad, visitando la Catedral y Capilla Real, Cartuja, templo de San Jerónimo, etc., y también visitaron algunas zonas de la vega, especialmente dedicadas al cultivo de la remolacha.

BANQUETE EN HONOR DE LOS CONGRESISTAS

A las diez de la noche, en el Alhambra Palace, la Cámara Sindical Oficial Agraria, Jefatura Agronómica y Azucareras granadinas, ofrecieron un banquete a los miembros del Instituto Internacional Remolachero, acto que presidió el gobernador civil, señor Fernández-Victorio y al que concurrieron también el alcalde accidental, señor Torres Cruz; vicepresidente de la Diputación provincial, señor Castilla Pérez y otras personalidades. A los postres hicieron uso de la palabra varios congresistas de diversos países y también el presidente del Instituto Internacional de Investigaciones Remolacheras, doctor Ginneken.

Finalmente hizo uso de la palabra el gobernador civil, señor Fernández-Victorio, para saludar a los congresistas y despedirlos, celebrando que se lleven de España tan grato recuerdo, pero mucho más que hayan podido comprobar que en nuestro país reina la paz y que los españoles no tienen otro deseo que el de trabajar por la prosperidad de la nación. Por eso y porque somos hidalgos y generosos se nos ensancha el corazón de argüir de ser y llamarnos españoles. En cuanto a los demás países, no queremos de ellos una limosna sino, simplemente, comprensión. Fue muy aplaudido.

Terminada la cena se celebró una zambra gitana obsequio de la Diputación en honor de los congresistas.

GUIA COMERCIAL



QUE LA VISTA NO ENGAÑA... SI COMPRE SUS GAFAS EN OPTICA SORIANO

MESONES, 17 — TELEFONO 3822

Alquileres
Paquero. Agente de la propiedad inmobiliaria Ganivet, núm. 2. Telefonos 4303 - 2949. Horas de Oficinas: de 5 a 8.
Chalet la Redonda c/ jardín, terrazas, 500 pesetas. Razón: Publisol, Acera del Casino, 11.

Traspasos
Se traspasa tienda comestibles Orgiva, Razón, Publisol. Acera del Casino, 11.
Se traspasa local para bar o tienda instalado. Informes, Publisol. Acera del Casino, 11.

Gallistas
Trinchant, Gallista de arena, los pines, 600 pesetas. Acera Dorado (C/ Santa Fe), 11.

Ventas
Café y artículos de casa para vender. Se vende la habitación para 15 y 100 del salón en la casa.

Compras
Sacos de sacos, compra-venta. Precios buenos. Paz 3.

¡ATENCIÓN!
Estilográficas y gafas de sol. Venta y reparaciones. Trabajos garantizados. Navas 2. Portal.

Huéspedes
Señora viuda admilitaria pensión completa tres unidades.

Trillos - Aventadoras.
Visiten nuestra exposición en plaza de la Trinidad. Todos los tamaños. Lo mejor conocido en calidad y rendimiento. Juan Leyva, S. A.

Vendemos magnífica
ca puerta de cristales, de madera de castaño, propia para entrada establecimiento e para suntuosa habitación. Para verla, Publisol. Acera del Casino, 11.

HOY, EXPOSICION DE VILLAR YEBRA, EN EL LICEO

Hoy, —por la tarde—, se inaugura en el Liceo de Granada, una Exposición de pinturas de Villar Yebra. Figuran en la misma 30 obras, y es la sexta vez que el autor expone en nuestra ciudad.

Hoy, conferencia del señor Alvar López

Hoy, lunes, día 12, dará una conferencia, de las correspondientes al curso especial «Granada en la Cultura y en la Historia», don Manuel Alvar López, catedrático de la Facultad de Letras, sobre el tema «Granada y el Romancero», en la sala de conferencias de la Universidad, a las siete y media de la tarde.

¡AHORRESE TIEMPO Y DINERO!
VENGA A VISITARNOS Y EN EL ACTO ENCONTRARA LO QUE NECESITE
COMEDORES, DORMITORIOS, TRESILLOS y Camas NIQUELADAS
Depósito de venta de los SOMIERS, GAMAS y MUEBLES «NUMANCIA»

MUEBLES MARTIN GALLEGOS S. MATIAS, 15

Exito de las pruebas de regularidad y aceleración del Real Moto Club

LA MAYOR VELOCIDAD LA ALCANZO GARCIA GONZALEZ, 129 KMS. POR HORA

EN AUTOMOVILES LOGRO 120 KILOMETROS DIAZ BERBEL

Se celebraron ayer las pruebas organizadas por el Real Moto Club Granada, con gran éxito de participantes y de público. A las diez de la mañana partieron los participantes inscritos, 17 motos y cuatro automóviles para la prueba de regularidad, Granada-Motril-Granada. La organización resultó excelente, con la colaboración de la Policía Armada y de Tráfico, Policía Urbana, Guardia civil y Cruz Roja. En todo el trayecto los corredores fueron aplaudidos y la llegada a Motril constituyó un simpático recibimiento. A la hora prevista, las cinco de la tarde, los participantes comenzaron a llegar a Granada.

La clasificación de la prueba de regularidad, ha sido la siguiente: Motos inferiores a 250 c.c.: primero, don Miguel Garrido Alonso, sobre «Lube» de 125 c.c.; segundo, don Julio Mesa, González, sobre «Lube» 125 c.c. Motos de más de 250 c.c.: Primero, don Angel Gómez Aragón, sobre «B.S.A.» 250 c.c.; segundo, don Juan Serrano Lafuente, sobre «Harley Davidson» 750 c.c.; tercero, don Antonio García, González, sobre «B.M.W.» 600 c.c.; Automóviles inferiores a 1.100 c.c., don

Miguel Rodríguez Moreno, sobre «Austin». Automóviles superiores a 1.100 c.c., primero, don Antonio Díaz Berbel, sobre «Citroen»; segundo, don Nicolás Montes Dávila, sobre «Morris».

LA PRUEBA DE ACELERACION

Una vez llegados todos los participantes, se corrió la prueba de aceleración con gran concurrencia de público. Tomaron parte cuatro participantes: en motos inferiores a 250 c.c. ganó don Julio Mesa, González, sobre «Lube» a 87 kilómetros por hora; segundo, don Antonio García, González, sobre «B.M.W.», en 600 c.c. a 129 kilómetros por hora. Automóviles inferiores a 1.100, don Miguel Rodríguez Moreno, sobre «Austin» 109 km. por hora y superiores a 1.100, don Antonio Díaz Berbel, sobre «Citroen» en 120 km. por hora. Las pruebas resultaron muy espectaculares. Actuaron como cronometradores los oficiales de la Federación de Esquí.

En el paseo de Ronda, donde se celebró la prueba, había instaladas tribunas y un servicio de altavoces que el Parque de Ingenieros proporcionó para la mejor organización.

COPA FEDERACION

El Jaén eliminó al Salamanca al derrotarle por 3-0

RESULTADOS DE ESTA COMPETICION

JAEN, 11. (De nuestro corresponsal, «HORMEJO»).—En un brillante partido de gran calidad, el Real Jaén ha eliminado al Salamanca de la Copa Federación Española, al vencer en el estadio de la Victoria por tres goles a cero. El triunfo local ha sido rotundo y merecido. En el primer tiempo el dominio fué alterno aunque un poco más acentuado por el Jaén, que anuló la rapidez salmantina del comienzo.

A los diez minutos se marcó el primer gol, obra de Arregui, al rematar de cabeza un centro de Uncilla. Con el uno a cero se llegó al descanso. En la continuación, presiona el Salamanca y Mauri pierde una ocasión solo ante la puerta y estrella la pelota en el larguero. A los veinte minutos Luqui se interna, centra y Arregui consigue el segundo gol. Ocho minutos más tarde, en una jugada magnífica de Luqui, se interna y centra para que Uceda rápidamente remate y logre el tercer tanto. Este último gol desmoraliza al Salamanca y ya hasta el final el Jaén domina ampliamente. En el Jaén todos han jugado bien, con gran inteligencia en el conjunto. En el Salamanca destacó su guardameta, Zamora, que hizo paradas muy difíciles. El arbitraje, sin dificultades, fué regular a cargo de Blanco Quintas.

JAEN: García Ojeda; Cerrillo, José Luis, Nuñez; Mugarra, Careaga; López, Luqui, Arregui, Uceda, Uncilla.

SALAMANCA: Zamora; Alonso, López, De la Mata; Gutiérrez, Parraga; Collado, Mora, Herrero, Sánchez, Mauri.

RESULTADOS DE LA COPA FEDERACION

C. Popular, 1; Orensana, 2. Avilés, 0; Burgos, 2. Osasuna, 3; Elbar, 0. Mallorca, 2; Tortosa, 2. Levante, 1; Villena, 1. Almería, 2; Murcia, 1. Jaén, 3; Salamanca, 0. Hércules, 3; Plus Ultra, 1.

MAS DEPORTES. EN PAG. 4

COPA DELEGACION

El Recreativo venció en Motril por tres a dos

LA DEBIL ACTUACION DEL ARBITRO ESTUVO A PUNTO DE ORIGINAR UN SERIO CONFLICTO

Marcaron Rafa, Lorenzo y Guerrero por el Recreativo; Rubiales y Rufino por el Motril

MOTRIL, 11. (Crónica especial, por «JUV»).—Se ha jugado esta tarde el partido correspondiente al torneo «Copa Delegación Granada», entre el Recreativo y el

Motril. Vencieron los visitantes por tres a dos y a punto estuvieron los locales de conseguir el empate cuando faltaban dos o tres minutos para el final en que el acoso motrileño era abrumador. Por vez primera en esta temporada, el Motril ha perdido los dos puntos en su casa, frente a un equipo de superior categoría, juego, técnica y juventud.

CICLISMO

BRavo GARRIDO, VENCEDOR DE LA PRUEBA CONTRA RELOJ

Con un intervalo de dos minutos se dio ayer, a las diez de la mañana, la salida a los corredores ciclistas que tomaban parte en el Campeonato Social de U. V. G. 1952, con el recorrido de Granada a Venta de las Navas y regreso, haciendo un total de sesenta kilómetros.

Resultó vencedor el joven José Bravo Garrido, que invirtió en el recorrido una hora, 42 minutos, 03 segundos, resultando a una media horaria de 35,294. Demostró la magnífica forma en que se encuentra este buen corredor, que ha salido bien pronto del anonimato. Se clasificó en segundo lugar con 37 segundos de diferencia el novel Manuel Santiago, de Pinos Puente, que apunta unas magníficas cualidades. El tercero fué José Callejas Gómez y, seguidos, Enrique Gómez González, Manuel Pertiñez López, Antonio Luis Bravo Garrido, Antonio Segovia Sánchez, Eduardo Morales Cirre, José Flores Ortega, Segundo Martín Ortega, Antonio García Reche, Juan Sánchez Muñoz y José Hernández Morillas.

Después de esta prueba, la clasificación general es la siguiente: Antonio Luis Bravo, José Bravo Garrido, Manuel Pertiñez López, Enrique Gómez González, José Callejas Gómez, hasta 24 clasificados.

LOS MOTRILENOS NO CEJABON EN EL ATAQUE

A los cuatro minutos de la segunda fase, Lorenzo logró el segundo gol, al tirar raso entre una barrera de jugadores. Este gol entró las esperanzas de los locales para igualar la contienda. No obstante, con mucho entusiasmo, los motrileños siguieron en el ataque y a los catorce minutos Rubiales marcó el primer gol. Al minuto siguiente era Guerrero el que aumentaba la diferencia con el tercer gol granadino. A partir de este momento, el Motril acusó el esfuerzo realizado y se dedicó a defender su terreno ante las constantes arrancadas de los visitantes. A la media hora, Rufino remató a la red un espléndido pase de Rubiales que cabeceó el balón. Con el tres a dos en el marcador, el Motril se lanzó abiertamente en busca del empate y la portería granadina pasó por momentos de verdadero «puro», luciendo Julio en varias intervenciones segurísimas. Los cinco minutos finales fueron de verdadera «moción ya que el balón no salía de la zona granadina, pero sin resultado práctico para el Motril.

Una vez finalizado el partido y cuando se retiraban a los vestuarios, se agredieron varios jugadores granadinos y motrileños, teniendo que intervenir decididamente la directiva motrileña y la fuerza pública para separar a los jugadores.

UN MAL ARBITRAJE

Consiguemos finalmente que todo el juego duro que hubo se debió de manera fundamental a la débil actuación del árbitro señor Herrera, que no supo imponerse en ningún momento y consintió que el partido se deslizará por cauces antideportivos. Perjudicó notablemente a ambos equipos y dejó de sancionar adecuadamente varias faltas graves cometidas en las dos áreas. El nervosismo se apoderó de los jugadores y ello pudo originar un serio conflicto.

Los equipos presentaron las siguientes alineaciones:

MOTRIL: Baena (Regalado); Fernández, Pepico, Rafael; Alvarez, Guerra; Bosque, Martín, Rufino, Rubiales, Natalio.

RECREATIVO: Julio; Vicente, Garrido, Miguel; Cuerva Rivera; Sánchez, Guerrero, Jaime, Rafa, Lorenzo.

El Alhambra venció al Antequerano con sólo media hora de buen juego (4-2)

LOS GRANADINOS SE AGOTARON Y FUERON DOMINADOS EN LA SEGUNDA PARTE

EL ANTEQUERANO PERDIO POR SU POCO ACIERTO EN EL REMATE

En Los Cármenes se jugó el encuentro de la «Copa Delegada», en que el Alhambra venció por cuatro a dos al Antequerano. El encuentro en su primera parte fué entretenido y tuvo fases de interés, para caer en la continuación en un juego desigual y embarullado de los dos equipos. En los primeros minutos, el Antequerano se lanzó a un decidido ataque y el nervosismo de los muchachos del Alhambra hizo temer que iban a encajar una fuerte derrota. Pero pasado el primer cuarto de hora, los granadinos serenaron su juego y pasaron a ser dominadores del terreno y a presionar la puerta del Antequera con insistencia y algunas buenas jugadas, que lograron abrir brecha en la dura y veterana defensa visitante.

No habían transcurrido diez minutos cuando el Antequerano lograba su primer gol, en una mala inteligencia de la defensa granadina que permitió a Vinolo enviar un remate fuerte y cruzado. Ya antes, los visitantes habían desaprovechado ocasiones de batir la puerta de Malla, pues en conjunto la defensa del Alhambra nunca estuvo firme y para sostener la presión del contrario, tuvieron que cubrir el área propia medios e interiores. A los 18 minutos de juego se produjo el empate en un pase de Lopera ante la puerta, que Palacios alcanzó y remató a la red. A partir de este momento juega mejor el Alhambra y la mayor parte de los ataques se inician en jugadas habilidosas de Lopera y Olalla. En una jugada en que Requena es sujetado por un defensa, el árbitro señala «penalty» con demasiada rigidez. Se encarga de lanzarlo Mas, que lo tira fuera. Pero casi inmediatamente Olalla consigue el segundo gol al bombear una pelota que entra por un ángulo. En plena presión del Alhambra, Lopera marca el tercero en un avance ligado por la derecha. Tres minutos antes de llegar al descanso, el equipo granadino marcaría su último gol en el encuentro, al castigarse justamente con «penalty» una falta a Lopera. Lo lanza esta vez Palacios, muy bien, después de enganar al guardameta.

DOMINIO SOBRE EL ALHAMBRA

En el segundo tiempo el Alhambra, que salió desde el comienzo con el propósito de defender la diferencia, se ve dominado casi constantemente. En la jugada inicial de saque de puerta, Esturila, de manera inexplicable, deja pasar a Chupí sin acosarle y el antequerano, solo ante Malla, lo bate con facilidad. Y ya con el cuatro a dos en el marcador, que no tendría variación, terminó realmente el partido por lo que a los espectadores se refiere, pues no hubo nada más que digno de reseñar. Dominio intenso del Antequera con mala suerte en muchas ocasiones, pues pudo aminorar la diferencia e incluso empatar. El Alhambra hizo cambios, con Requena a la defensa, pero no mejoró el juego.

En resumen, que la victoria del Alhambra fué justa por la calidad de juego que desarrolló durante media hora, pero ello no debe bastar y es preciso un mayor fondo del equipo. El Antequerano se mostró como un conjunto de mayor solidez y veteranía. Mereció un mejor resultado y en la segunda parte, con un poco más de reposo en el instante de rematar, pudieron obtener algunos tantos.

En el Alhambra el más regular fué el guardameta Malla; la defensa, ya lo hemos dicho, muy insegura. La línea media con Pérez y Almagro II, funcionó bastante bien hasta que el segundo se agotó. Y en la delantera hábil pero poco penetrante, el ala derecha Olalla-Lopera y Palacios oportunista, aunque perdió ocasiones por el defecto de no manejar en absoluto la pierna derecha. Requena y Mas pasaron sin pena ni gloria. En el Antequerano, fueron peligrosos los extremos Bustos y Mergul y el trio central, que llegó bien muchas veces, estuvo desahogado, en cambio en el remate. En los medios, mejor Cazorla que Titilo y en la defensa Berrocal y Tejada lograron casi siempre anular el ala izquierda granadina. El guardameta Infante, pudo evitar alguno de los tantos encajados.

El arbitraje de Morón no satisfizo a nadie.—MAX.

ANTEQUERANO: Infante II; Berrocal, Tejada, Tomasín; Cazorla, Titilo; Bustos, Infante I, Vinolo, Chupí, Mergul. ALHAMBRA: Malla; Bravo, Esturila, Navarro; Almagro II, Pérez; Lopera, Olalla, Requena, Mas, Palacios.

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES

MOTRIL, 2

RECREATIVO, 3

3.ª JORNADA

CAMPEONATO DE LIGA

PROMOCION A PRIMERA
RESULTADOS
Santander, 1; Gijón, 1
Logroñés, 1; Ferrol, 1
Mestalla, 2; Alcoyano, 0

CLASIFICACION

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Gijón	3	2	1	0	6	4	5
Mestalla	3	2	0	1	5	1	4
Logroñés	3	1	1	1	3	2	3
Santander	3	1	1	1	2	3	3
Ferrol	3	1	1	1	2	4	3
Alcoyano	3	0	0	3	3	7	0

PROMOCION A SEGUNDA

RESULTADOS
Córdoba, 3; Baleares, 1
Caudal, 3; Torrelavega, 2
Melilla, 1; Alavés, 0

CLASIFICACION

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Melilla	3	2	1	0	7	3	5
Caudal	3	2	1	0	10	3	5
Córdoba	3	1	1	1	7	7	3
Baleares	3	1	1	1	6	7	3
Alavés	3	0	1	2	2	4	1
Torrelavega	3	0	1	2	4	8	1

PERMANENCIA EN TERCERA

(GRUPO NORTE)
RESULTADOS
Zamora, 1; Gerona, 0
Badalona, 0; Lucense, 0

CLASIFICACION

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Badalona	3	1	2	0	7	3	4
Lucense	2	1	1	0	1	0	3
Cuecho	2	1	0	1	3	2	2
Zamora	2	0	1	1	3	6	2
Gerona	2	0	1	1	2	5	1

(GRUPO SUR)

RESULTADOS
Tomelloso, 2; Huelva, 0
Cartagena, 4; Alicante, 1

CLASIFICACION

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Cartagena	3	2	0	1	9	4	4
Alicante	2	1	0	1	5	4	2
Huelva	3	1	0	2	4	4	2
Castellón	2	1	0	1	2	5	2
Tomelloso	2	1	0	1	2	5	2

COPA DELEGACION

RESULTADOS
Alhambra, 4; Antequerano, 2
Motril, 2; Recreativo, 3
Ubeda, 4; Arenas, 0

CLASIFICACION

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Recreativo	2	2	0	0	8	3	4
Alhambra	1	1	0	0	4	2	2
Motril	2	1	0	1	3	3	2
Ubeda	2	1	0	1	5	5	2
Arenas	1	0	0	1	0	4	0
Antequerano	2	0	0	2	2	5	0

CIRCO Y FIERAS

con la original competición de GIMNASIA MENTAL con la colaboración del público, presentada por

EDDY - YIYI - RUDY

MAÑANA, MARTES

Despedida

CON DOS EXTRAORDINARIAS FUNCIONES

7,45 TARDE — 10,45 NOCHE

ZOO PARQUE ZOOLOGICO (Desde once mañana)

AVISO: Taquillas abiertas al público desde las once de la mañana.

PAÑERIA FINA PARA TRAJES

PRESENTAMOS UNA VARIEDAD REALMENTE EXCEPCIONAL EN COLORES, DIBUJOS Y PRECIOS



REYES CATOLICOS (Frente a plaza del Carmen)

LA GASEOSA CASERA



En invierno y en verano, en otoño y primavera, heban jóvenes y ancianos

la GASEOSA CASERA. Unión Vinicola Industrial. Natalio Rivas, 54. Teléfono 2246 GRANADA

DEFIENDA SU SALUD BEBIENDO A TODA HORA AGUA "SALUD" DE LANJARON

DEPOSITO: REYES CATOLICOS, 16 TELEFONO 2267